
Erratum

In the article entitled 'Non-cirrhotic portal hypertension — a new entity in South Africa?' by Jaskiewicz and Robson, which appeared on pp. 268 - 270 of the *SAMj* of 2 March 1991, the first sentence of the second paragraph on p. 270 should have read: 'Cirrhotic nodular rearrangement of the lobular architecture or features characteristic of schistosomiasis . . . were *not* noted.'